



# मेरी प्यारी मामी की चूत में मेरा लंड

“मैंने मामी को गले लगाया, तब मामी सिर्फ़ ब्रा और पेटीकोट में ही थी, मेरा लण्ड तना हुआ था, जैसे ही मैंने उनको गले लगाया तो मेरा लण्ड उनकी फुद्दी को छू रहा था। ...”

**Story By:** (redrose19752002)

**Posted:** Thursday, January 6th, 2005

**Categories:** [चाची की चुदाई](#)

**Online version:** [मेरी प्यारी मामी की चूत में मेरा लंड](#)

# मेरी प्यारी मामी की चूत में मेरा लंड

हेल्लो दोस्तो ! मेरा नाम राजा है बदला हुआ नाम है और ये मेरी और मेरी मामी की है जो एक छोटे से गांव में रहती थी और मेरे मामा की वहां खेती- बाड़ी है। पर वहां सूखा पड़ जाने के कारण मेरे मामा हमारे यहाँ रहने के लिए आ गये तो मेरे पापा ने उनको कहा कि जब तक तुम को कोई काम नहीं मिल जाता तुम लोग हमारे ही साथ ही रहो। तो मेरे मामा मान गए और वो रोज़ मेरे पापा के साथ जाते।

मेरे पापा को अक्सर अपने काम से बाहर जाना पड़ता था और एक बार मेरे पापा को गोवा जाना पड़ा तो वो मामा को भी साथ ले गए और वो लोग करीब 2 महीने के बाद लौटेंगे, ऐसा कह कर गए। तो मेरी मम्मी ने कहा कि चलो उनकी सास के यहाँ होकर आते हैं।

पर मैं नहीं गया तो मेरे कारण मामी भी नहीं गई क्योंकि वो मुझे बहुत चाहती हैं इसी लिए वो नहीं गई। मेरी मम्मी ने कहा कि वो 1 सप्ताह बाद लौटेंगी और चली गई।

मेरे मन में मेरी मामी के बारे में कुछ गंदे विचार नहीं थे पर एक दिन जब मैं कोलेज से वापस आया तो मैंने घर का दरवाज़ा खटखटाया पर कोई जवाब नहीं मिला। मैंने फिर दरवाज़े को मारा तो उस के कुछ देर बाद मेरी मामी ने दरवाज़ा खोला और उस समय वो कुछ इस तरह थी कि सिर्फ़ एक तौलिया लपेटे हुए थी।

और मैं उनको ऐसे ही घूरता रहा क्योंकि उनका जिस्म ऐसा ही था, 36 28 36 वो मुझे देख कर हँसने लगी। उस समय उनको देख कर मेरा लंड खड़ा हो गया और वो वहां से चली गई पर मेरा तो दिमाग कुछ देर के लिए काम नहीं कर रहा था।

कुछ देर बाद मामी मेरे कमरे में आई और मुझे देख कर हँसने लगी तो मैंने उनसे पूछा कि

वो क्यों हँस रही है, तो उन्होंने कहा कि क्या तुमने किसी को ऐसी हालात में नहीं देखा ?

मैंने कहा कि नहीं !

वो और हँसने लगी और उस कारण मेरा मुँह लाल हो गया, मैंने उनसे कहा कि क्या आप मुझे अपना जिस्म दिखाएँगी ?

तो उन्होंने गुस्से से अपना मुँह लाल किया और मुझे डाँट कर चली गई। फिर रात को जब हमने डिनर किया और मैं अपने कमरे में चला गया। मैंने उस रात को मेरी मामी के बारे में सोच कर 4 बार मुठ मारी।

अगला दिन रविवार था और जब सुबह को उठा तो मैं नहाने के लिए बाथरूम में गया और नहा कर जब वापिस आया तो मैंने देखा कि मामी वही तौलिया पकड़े हुए है जिस पर मैंने अपना वीर्य गिराया था। उन्होंने मुझसे पूछा कि तुमने रात को मुठ मारी थी क्या ?

मैं कुछ नहीं बोला और मैंने अपना सर नीचे झुका लिया और उस समय मैं सिर्फ अंडरवीयर में ही था। मैंने मामी से कहा कि यह बात मम्मी को मत बताना वरना वो तो मुझे घर से बाहर निकाल देगी और उनके पैरों पर गिर गया और उनसे माफ़ी मांगी। पर उन्होंने हँस कर कहा कि मुझे कहा होता तो मैं तुम्हारी मदद कर देती !

यह सुन कर मैं समझ गया कि मामी को मेरा लण्ड चाहिए और मैंने उठ कर मामी को गले लगाया, उस समय मामी सिर्फ़ ब्रा और पेटिकोट में ही थी। उस समय मेरा लण्ड तना हुआ था और जैसे ही मैंने उनको गले लगाया तो मेरा लण्ड उनकी फुद्दी को छू रहा था।

मामी ने कहा- यह क्या नीचे मेरे फुद्दी को छू रहा है ?

तो मैंने कहा- मामी ये मेरा लण्ड है।

तो वो हँस कर धत्त कह कर चली गई और फिर मैं घूमने के लिए बाहर चला गया।

शाम 5 बजे जब मैं घर आया तो मैंने देखा कि मामी बाथरूम में है। मैं अपने कमरे में चला गया और फिर सो गया।

रात को मामी ने मुझे खाने के लिए बुलाया। मैं उठ कर फ्रेश हो गया और जैसे ही मैं कमरे से बाहर निकल रहा था तो मेरे मन में ख्याल आया कि क्यों न आज नंगा ही मामी के सामने जाऊँ ! मैंने अपना अंडरवीयर उतार दिया और वैसे ही नंगा चला गया।

जैसे मामी ने मुझे देखा तो वो जोर से चिल्लाई और कहा कि तुम तो बहुत बेशरम हो गये हो ! अब जाओ !

मैंने मामी से कहा- आप ने ही तो कहा था कि जब मेरा मन मुठ मारने का हो तो मैं आपके पास आ जाऊँ ! तो मेरा मन मुठ मारने का है और मैं अब आपसे मुठ मरवाने आया हूँ।

हम दोनों ने मिल कर डिनर किया और मैं सीधे मामी के कमरे में चला गया और उनके बेड पर लेट कर मुठ मारने लगा तो मामी ने कहा- चलो मैं तुम्हारी मदद करती हूँ। उन्होंने मेरा लण्ड अपने हाथ में लिया और उसे हिलाने लगी और कुछ देर हिलाने के बाद मामी भी अब जोश में आने लगी और एक हाथ से मेरा लण्ड हिलाने लगी और एक हाथ से अपने बूब्स को सहलाने लगी तो मैं समझ गया कि मामी अब जोश में आ रही हैं और फिर मैंने अपना हाथ मामी के बूब्स पर रख दिया।

वो कुछ नहीं बोली और मैं उनको सहलाने लगा और फिर मैं उठ कर उनके दोनों बूब्स को सहलाने लगा। पहले तो उन्होंने मना कर दिया पर मेरे थोड़ा मनाने के बाद वो मान गई। मैंने उनकी ब्रा खोल दी और उनको बेड पर लिटा कर उनके बूब्स को दबाने और चूसने लगा। अब मामी और जोश में आने लगी तो मैंने उनका पेटिकोट ऊपर किया और उनकी फुद्दी को सहलाने लगा। मामी ने पैंटी भी नहीं पहनी थी। मैंने अपनी एक ऊँगली उनकी फुद्दी में डाल दी और अपनी ऊँगली से उनको चोदने लगा। वो कुछ अजीब सी आवाज़

निकाल रही थी- आ आ आआ आ ऊ ऊऊ ओ श्शश्श अह हह हाहा

फिर मैंने उनका पेटिकोट उतार दिया और उनकी फुट्टी को अपनी जीभ से चाटने लगा। अब वो और जोश के कारण आ आआआ आ आअ ऊ ऊऊ ऊओ श्शश्शश्श ऊऊ ऊऊओ अह हहहहः कर रही थी। कुछ देर बाद मामी ने कहा- मैं झड़ने वाली हूँ और इतना कह कर वो झड़ गई। उन्होंने कहा- मुझे आज तक तेरे मामा ने ऐसा मजा नहीं दिया जो आज तूने मुझे मजा दिया है। अब आज से मैं तेरी रंडी हूँ और तू मेरा राजा है, आज से तू जो कहेगा मैं वही करूंगी।

तो मैंने उनको अपना लण्ड चूसने को कहा और उन्होंने मेरा लण्ड चूसना शुरू किया। कुछ देर बाद मैंने मामी से कहा- मैं झड़ने वाला हूँ तो उन्होंने कहा- मेरे मुँह में झड़ जा !

मैंने अपना सारा वीर्य उनके मुँह में झाड़ दिया। उनका सारा मुँह भर गया और हम दोनों वैसे ही लेटे रहे। मामी ने मेरा लण्ड सहला कर फिर से खड़ा कर दिया और फिर मैंने उनके पैर फैलाए और उनकी फुट्टी के द्वार पर अपना लण्ड रख कर एक धक्का मारा। मेरा आधा लण्ड उनकी फुट्टी के अन्दर घुस गया।

मैंने एक और धक्का मारा और मेरा पूरा लण्ड उनकी फुट्टी के अन्दर घुस गया। और फिर मैंने अपनी कारवाई शुरू की। मैंने जैसे जैसे स्पीड बढ़ाई, मामी जोश के कारण ऊ ऊऊ ऊआ आआ आअ ओइइ... ऊईओओइइ... ओइओइ अहहाहा श्शश्शश्श कर रही थी और बोल रही थी और जोर से और जोर से !

वो अपनी गांड उठा उठा कर चुदवा रही थी और फिर कुछ देर बाद मामी झड़ गई और मुझे रुकने को कहा।

मैं कहाँ रुकने वाला था और फिर 25 मिनट के बाद मैं भी झड़ने वाला था तो मैंने मामी से

कहा कि मैं झड़ने वाला हूँ तो उन्होंने कहा कि मेरी फुद्दी में झाड़ दो तो मैंने वैसे ही किया और फिर मामी की फुद्दी मेरे वीर्य से भर दी और मैं शांत होकर उनके ऊपर लेट गया और फिर हमने उस रात को 6 बार चुदाई की। और फिर मैंने मामी की गांड भी मारी, यह सब अगली कहानी में !

अगर किसी ने मुझसे संपर्क करना हो तो वो मुझे मेरे मेल कर सकते हैं  
[redrose19752002@yahoo.com](mailto:redrose19752002@yahoo.com)

## Other stories you may be interested in

### प्यासी औरत को दिया चुत चुदाई का मजा

दोस्तो, मैं एक कॉल ब्वॉय हूँ. मेरी उम्र 21 साल है. फिलहाल मैं अपनी स्नातक की पढ़ाई के तीसरे साल का स्टूडेंट हूँ. ये मेरी पहली सेक्स कहानी है, जो मैं काफी सोचने के बाद लिख सका हूँ. मैंने अन्तर्वासना [...]

[Full Story >>>](#)

### भाभी माँ का देवर ... नादान

दोस्तो, आज सुबह मैं रेडियो पर एक गाना सुन रहा था। 'हाय बड़ा नटखट है, बड़ा शैतान भाभी माँ का देवर नादान।' जब मैंने ये लाइन सुनी, भाभी माँ का देवर नादान तो मुझे एक वाकया याद आ गया, जो [...]

[Full Story >>>](#)

### गांड मरवाने की तलब

इससे पहले की कहानी : सास दामाद चुदाई से बेटी का तलाक अब आगे : उस दिन मेरी बीवी अंशु और उसका यार उपिंदर दोनों काम से बाहर गए हुए 4 दिन हो गए थे। मैं अकेली थी घर में ... बोर [...]

[Full Story >>>](#)

### पड़ोसन चाची की चुदाई उनके ही घर-2

मैं आपका दोस्त अनिकेत आपके लिये पड़ोसन चाची की चुदाई कहानी का दूसरा भाग मतलब दूसरे दिन रात की चुदाई कहानी लेकर आया हूँ। आपने पहले वाले भाग में तो पढ़ा ही है कि मैंने किस तरह रात में उन्हीं [...]

[Full Story >>>](#)

### कॉलेज गर्ल बनी कॉलगर्ल-2

दोस्तो, आप सबकी प्यारी मुस्कान सिंह अपने सहेली कॉलेज गर्ल की सेक्स की कहानी का दूसरा भाग लेकर हाज़िर है। अभी तक आपने मेरी सहेली की कहानी में पढ़ा कि सुरेखा और उसकी सहेली कॉल गर्ल बनने के रास्ते पर [...]

[Full Story >>>](#)

